

# 理文造紙捐資抗疫 履行責任急人之困

在打響全力對抗新型冠狀病毒肺炎疫情之戰的關鍵時期，全國政協委員、理文造紙主席李文俊迅速起動，積極無償、無條件捐款捐物資，履行社會責任。期間，千方百計從國內外組織貨源，迅速調集大批衛生用品、紙巾，無償派給市民，為日漸增加的防疫需求提供了切實的關愛和幫助。日前，香港海南社團總會舉行了簡單而隆重的理文造紙捐贈防疫物資儀式。

李文俊親臨出席儀式，香港海南社團總會常務副會長韓陽光、王祿興、符文靜、李文慧、王有靈以及其餘領導班子一同見證。理文造紙無償、無條件捐給香港海南社團總會的物資包括抽紙巾164,400包，廁紙73,800卷，連同寄回家鄉總物資價值150萬港幣，稍後經由總會全樓分發有需要者，特別是長者和弱勢群體。

## 竭力幫助有需要市民

受新冠肺炎疫情影響，香港大部分市民均感憂慮，四出購口罩、搶廁紙。李文俊表示，現在疫情來勢洶洶，國家在很短的時間內實行有效措施，給了強而有力的指導，內地和香港人民眾志成城，共同抗疫。取諸社會、用諸社會，是企業家的社會責任。此時，除了醫療物資的需求激增，清潔、生活用品的需求也隨之上升，而其公司正好生產衛生紙以及個人護理用品，他說，作為具備社會使命感的企業，有必要站出來，盡力量幫助有需要的市民，特別是長者們和弱勢群體。

## 向前線醫護人員致敬

他更對日夜戰鬥在第一線的醫護人員表示衷心的致敬和感謝，他們不辭勞苦、盡職盡責，體現了

醫者仁心的偉大品德。李文俊強調，企業家有責任善用自身和企業資源去捐贈物資給有需要的人，在共渡難關之際起牽頭作用，在重大疫情面前以實際行動回報社會，切實履行企業的責任與擔當。相信只要香港同胞和全國人民團結一致，一起攜手助力疫情防控，同舟共濟、共克時艱，定能抗疫成功。

## 工廠逐步復工籲市民莫恐慌

他指出：「社會各界響應國家呼籲進行人流管制，雖然對復工有一定的難度，但我想告訴廣大市民一個正確信息，那就是現時內地的工廠已經逐漸恢復生產，日用紙並不會有短缺的情況出現，市民切勿聽信謠言，造成恐慌。除了自己，社會自疫情爆發以來，還有很多熱心人士捐贈物資出來，希望借此行動表達對社會的關心和愛心。」他呼籲大家要注意個人衛生，注意天氣變化或在感冒流行時或身體抵抗力較弱時，盡量避免到公共場所及避免和感冒者接觸，並勤洗手。

香港海南社團總會會長張泰超表示，雖然疫情防控形勢嚴峻，但在中央政府的堅強領導下，充分調動各方面力量，全面抗擊疫情。他呼籲市民進行科學防範，減少外出，加強自我防護；堅定信心，不傳謠、不信謠，相互傳遞防控的決心和信心；他亦期望四海僑胞團結起來，協助全國各地開展急需醫療用品募集和訂購工作。

除香港外，理文造紙同時在各省份無償、無條件捐贈現金人民幣550萬、衛生紙、消毒及防護用品等合共價值人民幣770萬，當中包括湖北武漢市，江西瑞昌市，江蘇省常熟市，重慶及重慶永川市、東莞市衛生健康局、東莞市洪梅鎮、海南省紅十字會等八個地區分發予有需要人士。總而言之，理文上下心繫祖國，組織前線響應號召，與社會各界一同齊心抗疫。



▲理文造紙主席李文俊（左五）出席捐贈香港海南社團總會防疫物資儀式



▲2020年2月8日李文俊在倉庫協調香港收發物資，無償、無條件捐贈衛生紙予有需要的人



▲無償、無條件捐贈物資透過香港海南社團總會全權分發給有需要的市民



▲無償、無條件捐贈物資透過內地各政府機構分發給有需要的民衆

